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Links de apoyo:
Distanda unidireccional entre dos punws
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Teorema de Pitagoras
https: [ vatchvs

Distandia entre dos puntos
https://www.youtube.com/watch?v=aaSrifivi
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Links de apoyo:

Funciones trigonométricas (Céntrate en la funcion Tangente)
https://www.voutube com/watch?v=8VW0U2in8U

Fendiente de iarecia i
https://www.youtube.com/watch?v=FSh2Vs-1590

Péndiente de la recta || &
https://www.youtube.com/watchnv=gfChw fXToM TSN

Pendiente de Ia recta Ii|
h[ms.ffwww,murube.fom!watch?v:krﬂsmkwm
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Jistancia entre dos puntos
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